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ADAPTANDO O BALDE 
 

 

O Henrique usa um balde cilíndrico para regar o quintal. Mas 

a posição da torneira, no quintal, não lhe permite enchê-lo 

completamente sem desperdiçar água, pois tem de o 

inclinar. Para resolver o problema, decidiu comprar um 

segundo balde com base igual, mas com menos um quarto 

da altura. 

1. Mostra que a capacidade do balde que o Henrique 

comprou é 
4
3  da capacidade do balde que ele tinha inicialmente. 

2. O balde que o Henrique comprou pode considerar-se geometricamente semelhante ao que ele tinha 

inicialmente? Justifica a tua resposta. 

 


